

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 哈尔滨版 | 第768期 | 2025年9月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 冲破现有知识的局限 走上大法修炼的道路

我从自己亲身修炼的体会中认识到，我们现有的知识是十分有限的，法轮大法才是真正的科学！

我是一名医生，从事临床医疗工作已经 20 多年了。先后在大专院校学习了 5 年西医、5 年中医，并在儿科、内科、老年科等广泛的医疗工作中，运用中、西医的理论知识及各种技能为许许多多的病人诊治过各种疾病。在实践中我发现，尽管医学在不断地进步，新的治病方法在不断地被发现、发明出来，可是，仍有许许多多的疾病，如动脉硬化、糖尿病及各种癌症等还是无法攻克的，而且还在不断地出现稀奇古怪的新的疾病。

我做为一名医生，整天和病人打交道，深深地感受到他们的痛苦，却无能为力。我苦苦地思索，这么多疾病的真正原因是什么呢？用什么办法才能从根本上彻底解决问题呢？

我虽然是医生，也免不了得病。我从 20 岁开始，就患上了青光眼、颈椎病。我非常清楚这两种病的后果是随时可能导致双目失明或全身瘫痪。所以，20 多年来，我查阅了不少资料来探讨其病因和根治的办法，也亲身尝试了各种治疗方法，均不能从根本上解决问题，只好长期使用药物或物理疗法来缓解症状，控制其发展。随着年龄的增长，我又不断地增添了一些新疾病，象受凉就拉肚子，要不就是感冒、咳嗽、关节痛。所以，常年离不开药。有什么办法能够使自己摆脱这些疾病的折磨呢？难道人生



只能这样生、老、病、死，无可奈何地过一生吗？

1995 年 5 月，一位同行送给我一本《转法轮》。当天晚上，我刚看就被书中那博大精深的论述给迷住了。我怎么从未想到应该跳出现有的医学框框，换一个角度去探索疾病的诊治呢？怎么从未想过应该冲出现有知识的局限，重新认识一下人类和宇宙呢？我拿着书，如获至宝，爱不释手，一口气读了六讲。5 月底，我又开始认认真真地读第二遍，没想到，刚读到一半时就出现了全身发冷、腹痛腹泄等反应，折腾了一夜，未吃一片药，第二天早上就完全恢复了正常，没有任何后遗症，而且身体变得轻松。我觉得很惊奇，我还没有正式开始修炼法轮大法，只是读了书，就出现了象书中讲的清理身体的现象，大法真是神奇！同时我也感到，在我多年以来所学到、所了解的知识以外，还有更广泛、更玄奥高深的领域，那是只有修炼才能达到的。

我反复读《转法轮》，随着认识的提高，6 月底，我正式走上了修炼法轮大法的道路，学习五套功法，并用法轮功“真、善、忍”的标准要求自己，提高自己的道德。

随着修炼，我的身体在不断地发生着显著的变化，各种疾病都消失了。以前，因患有颈椎病，每年天刚冷，出门就必须戴上棉手套，否则，双手一受凉，夜里就会出现上肢麻木、疼痛，整夜难以入睡，非常痛苦。而 1995 年一冬天，在零下八九度的气温下，我出门不戴手套，到了晚上，上床就睡，没有任何不适。以前，我的身体对冷、热非常敏感，夏天离不开电扇，而天气稍微一降温就得穿得厚厚的。而炼功后，夏天我不再觉得酷暑难耐，别人热得大汗淋漓，我也不怎么出汗，而到了秋天，别人都穿上了羊毛衫，我也没觉得冷。

年近半百，患有多种疾病的、身体已经走下坡路的我，因为修炼了法轮大法而出现了上述“反常”的变化，这是用现有的人体科学知识难以解释的。我从自己亲身修炼的体会中认识到，我们现有的知识是十分有限的，法轮大法才是真正的科学！

\* \* \* \* \*

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆遭残酷迫害。◇

# 哈尔滨市法轮功学员宫文义遭呼兰监狱迫害近况

【明慧网】哈尔滨市法轮功学员宫文义先生，今年71岁，二零一八年十二月十二日，哈尔滨市道外区法院及道外区检察院人员在哈市第一看守所内秘密非法开庭，被非法判刑九年，他被劫持到黑龙江省呼兰监狱。

宫文义在狱中多次遭到残酷折磨。二零一九年九月至十月份，宫文义因听MP3，被十监区狱警关小号迫害三个月。二零二零年十二月十九日中午，宫文义抵制穿囚服，被狱警关小号，双手背铐，在被带走的过程中，宫文义喊“法轮大法好”，几个监区犯人都听到了。宫文义在小号绝食，约一周后被放出小号。

二零二五年二月八日，因宫文义拒穿囚服，被狱警金世斌和政委郑晓庚看见。第二天，监区中队长黄振（是宫文义的包管狱警）找宫文义，威胁他必须穿囚服，否则就关禁闭，然后再严管三个月。宫文义坚决不穿囚服。黄振和其他两个狱警（一姓李，一姓张）强行将宫文义拉到监狱医院体检，准备严管。严管的监号不到十平方米，关押五、六个人，从早上七点到晚上八点坐小板凳，不让动一点，不让洗脸，不让刷牙，一顿饭只给一个像鸡蛋那么大的小小馒头，渴了就接便器水喝。狱警就强行给宫文义穿上红色黑字禁闭的马甲，晚上收工后就让在走廊坐小板凳。宫文义绝食抵制迫害。绝食第二天，监区大队长王可新解除宫文义坐小板凳，宫文义就停止绝食。可是三个月的严管处罚没变，每天都要穿着禁闭服出工。过了几天，狱方突然把宫文义调到出监监区，理由是他不服管理和不好摆弄。



宫文义到出监区后，因年岁大睡上铺费劲，要求睡下铺，但监区不让。宫文义又开始绝食，几天后，监区同意他睡下铺。

以上，仅仅是呼兰监狱迫害法轮功学员宫文义的冰山一角。

## 宫文义遭中共迫害事实简述

宫文义先生原是哈尔滨市道外区房产公司职工，他因坚持真、善、忍信仰，多次被中共人员绑架，遭非法劳教、判刑。

二零零一年十二月，宫文义被警察绑架，后被劫持到哈尔滨长林子劳教所非法劳教，期间遭体罚和虐待。二零零二年四月七日，宫文义因绝食抵制迫害被关入小号迫害，双手被高高的铐在监门上，一吊就是六天六夜，灌食灌的都是浓盐水，他一直在小号里被关了二十多天，才被放出来。二零零二年夏天，宫文义被劳教所所长石昌敬关入“专管班”迫害，被吊十二天之久，被吊得精神恍惚，全身浮肿，浑身长满疥疮，腿肿得象大象腿，脚胀得老长，不能穿鞋、裤。

二零零六年八月十日，宫文义等十九名法轮功学员在哈尔滨市鸿朗花园被绑架。宫文义再次被劫持到长林子劳教所迫害。二零零七年十二月十三日，五队狱警从宫文义处搜出来《转法轮》小册子和1100多元现金，郎贤国和宫文义

开始绝食要求返还大法书籍，反对迫害。十二月十六日，宫文义等法轮功学员在去食堂的路上集体高呼“法轮大法好”，遭狱警、犯人用床板、拖鞋等物殴打。宫文义绝食反迫害十四天，被强行坐“铁椅子”十四天。

二零一一年十二月三十一日凌晨五点钟左右，哈尔滨市公安局、各区公安局、派出所，登门入户，对所谓“名单”上的法轮功学员统一实施绑架。宫文义再次遭绑架，被非法关押在哈尔滨市拘留所。警察五次企图把他劫持到劳教所，由于宫文义被迫害出现严重病状，劳教所五次拒收。

二零一七年一月十八日早九点左右，宫文义在楼下修车时被哈市公安局、道外分局、太古派出所警察绑架。那天，哈尔滨市松北分局警察绑架了十三名法轮功学员。宫文义绝食抵制迫害，身体出现危急状况，在被非法关押七天后保外回家。

二零一八年十一月九日，哈尔滨市各区县、大庆市有119名法轮功学员被绑架。警察是拿着名单绑架的。当天早六点多，宫文义在住处被道里区尚志派出所警察绑架，晚上被哈市松北公安分局国保大队警察劫持到哈市第一看守所关押。二零一八年十二月十二日，哈尔滨市道外区法院非法庭审宫文义，没有通知任何家属及朋友。宫文义当庭理直气壮地为自己辩护：“我无罪，信仰自由，法轮大法好！你们应该无条件释放我。”

宫文义后被非法判刑九年。二零一九年一月二十八日，他被劫持到呼兰监狱迫害，被非法关押在十监区。◇

## 真相

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，就是害怕人们了解真相。◇

## 你知道吗？